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Hassasiyet dogruluk, kesinlik ve kalibrasyon nedir? Kalibrasyon neden gereklidir?
Hangi mertebede kalibrasyon yapilabilir? (15)

Bakir bir cubugun direnci R = Ry(1 + a(2T-30)) seklinde belirlenmektedir. Burada Ry=
16Q+%0.4, 15°C daki direnctir. Sicaklik katsayisi ise 0=0.006+%2 dir.Telin sicaklig
25+1°C olarak verilmektedir.Bakir telin bu sicakliktaki nominal direncini ve bu
degerdeki belirsizligi hesaplayiniz. (15)

Bir sicaklik 6lgme cihazi ile bir stvinin sicakligt
23,22,24,25,23,24,22,28,26,25,23,24,26,24,27,25,28,27,25,26,25,27 ve 26 °C olarak
Olgtilmistiir. Ortalama sicakligi, standart sapmay1 ve cihazin kesinligini bulunuz. (15)

Bir gazin konsantrasyonu wheatstone kdpriisii denge haline getirilmek suretiyle
olgiilmiis ve bu esnada R,= 5000 Q ile degisken R;=200 Q direnci kullanilmigtir.
Olgiilen konsantrasyona tekabiil eden direng 7 Q olarak belirlenmistir. Konsantrasyonu
farkli bir gaz olgtildigiinde degisken R, direnci 100 Q olduguna gore duyarganin
gosterdigi direng nedir?(15)

Bildiginiz 2 ayr1 akim goriintiileme yontemini izah ediniz. (10)

Sikistirilamaz bir akigkanin akisi i¢in bir pitot tiipii yardimi ile hiz 6l¢timiinii sekil ve
matematiksel analizle agiklayiniz. (15)

Akis engelleme metodu ile sikistirilamaz bir akigkanin debisini duvarlarin siirtiinmesiz
oldugu kabulii ile kesit alanlari, yogunluk ve basing diismesi (P; —P,) cinsinden veren
bir ifade bulunuz. (15)
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Basarilar dilerim.
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